

По требованию Ахтубинской городской прокуратуры муниципальная дорога приведена в нормативное состояние.

В ходе проведенной проверки Ахтубинской городской прокуратурой выявлены нарушения требований Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», выразившиеся в ненормативном состоянии муниципальной автомобильной дороги в селе Покровка Ахтубинского района.

По представлению прокуратуры районной администрацией с подрядной организацией заключен муниципальный контракт на общую сумму 4,4 миллиона рублей, в рамках которого дорога общего пользования местного значения в населенном пункте отремонтирована.